



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO

Retificação 3/2024 - GE-IP/CMPIPR/IFGOIANO

**EDITAL Nº 29 DE 26 DE AGOSTO DE 2024-PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NOS CURSOS TÉCNICOS
NA MODALIDADE INTEGRADO AO ENSINO MÉDIO**

Retificação Nº 01 do Edital

A Comissão Permanente de Processos Seletivos dos Cursos Técnicos do IF Goiano campus Iporá, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE:

1. Retificar o referido Edital, alterando o parágrafo 3.1.2

Onde se lê:

3.1.2 O aluno que não tenha concluído o Ensino Fundamental até a data de 31/12/2024, e deseja participar para adquirir experiência, poderá se inscrever neste Processo Seletivo na modalidade TREINEIRO, para isso, deve indicar essa opção na [página de inscrição online](#) no momento de sua inscrição. Alunos inscritos como treineiros não serão convocados para matrícula.

Leia -se:

3.1.2 O aluno que não tenha concluído o Ensino Fundamental até a data de 31/12/2024, e deseja participar para adquirir experiência, poderá se inscrever neste Processo Seletivo na modalidade TREINEIRO, para isso, deve se inscrever usando o link <https://forms.gle/Bz4PNcwJsXyVCbDd6>. Alunos inscritos como treineiros não serão convocados para matrícula.

Iporá – GO, 20 de Setembro de 2024.

Documento assinado eletronicamente por:

- Flavio Pinto Vieira, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 20/09/2024 11:13:26.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 20/09/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifgoiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 635679

Código de Autenticação: db92b2470f



INSTITUTO FEDERAL GOIANO

Campus Iporá

Av. Oeste, Parque União, 350, Parque União, IPORA / GO, CEP 76.200-000

(64) 3674-0400